
14 英语 B4 答案 
完型填空 
1-5 DBBCC   6-10 BAADC   11-15 DCBDC   16-20 BABAD      
阅读理解 
21-25 DBDBD   26-30 CBDCD   31-35 BADBC   36-40 CCABB 
新题型 
41-45 ECAFD 
翻译 

气候变化是人类所面对的最大挑战：如果我们想要避免一场大的灾难，那么

大幅减少二氧化碳的排放是势在必行的，否则这个灾难可能会摧毁我们世界的大

部分地区。政府和商界迟迟未能行动，而我们个人现在需要挺身而出了。 
如果我们让气温和降雨量的变化保持在允许的范围内，地球是可以吸收每人

每年不超过 3 吨的碳排放量的。然而，西方消费者的生活方式，从开私家车、假

日飞行到家电和餐盘里的食品，每人每年要排放 12 吨二氧化碳，这是地球所能

承受数值的 4 倍。 
如果我们想要避免气候紊乱，个人行动是十分必要的。《如何实现低碳生活》

指出了负起责任来是如此简单。它提供了第一个全面的、一站式的参考指南来计

算你的二氧化碳排放量，将其减少到可承受的每年 3 吨。 
小作文 
Dear Sir or Madam, 

It is with great pleasure that I recommend to you Zhou Jie, an outstanding 
graduate majoring in Business Administration. 

I have been in charge of Mr. Li's class since they were freshmen, so I know him 
well. He is courteous, sincere and hardworking. He took several courses in computer 
science, which strengthened his administration ability. And also his excellent 
communication ability and good command of English add a lot to his managerial 
skills. What’s more, he used to be the chief leader of the students’ union. 

I believe Mr. Li's education and character undoubtedly qualify him to serve as an 
administrator in your company. I recommend him without reservation and believe you 
will find him a helpful and responsible staff member. 

Yours sincerely, 
Li Ming 

大作文 
What is the most climate-friendly way? The bar chart indicates the CO2 

emissions by different transportation modes, from an SUV to a plane to a bus. SUV is 
the largest contributor, with its emission of 1.6 pounds CO2 per passenger-mile, and 
car keep abreast of the former, emitting 1.2 pounds. In contrast, if you choose bus, 
subway or bike, the figure would be no more than 0.4 pounds in the same condition.  

  Green travel, especially public transport, makes a positive contribution to the 
environment and society. On one hand, public transport has the potential to reduce 
transport CO2 emissions, which is a major contributor to local air pollution and smog. 
In this sense, green travel makes the environment clean and gives people a healthy 
living environment. On the other hand, public transport plays an important role in 
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reducing the social costs of transport include traffic jam and time taken away from the 
family while commuting and vulnerability to fuel price increases. 
  Turns out that the best strategy for reducing your impact: walk, bike, or fill up a 
seat that’s already going your way! In my point of view, no matter where we go, we 
are supposed to choose green travel. I hope we can protect the environment and save 
resources through green travel. Only in this way can we protect our environment and 
keep fit. 

 
题目解析 

21-25.  
这是一篇讨论机器人取代人类的科技说明文，话题是考生比较熟悉的科技类

文章。文中指出在大萧条时期众多失业的情况下，有一类工人却受益于经济混乱：

机器人。机器人和业务外包比自动化分流了更多的岗位。但是专家指出，并不是

因为机器人比人廉价，而是它们比人类更优秀。在很多具体工作上，人类无法做

到像机器人那样精确。文章最后一段探讨还有那些岗位能免于机器人取代的危机，

作者本以为记者行业可以，但是结果却不是这样，几乎所有岗位都面临这种趋势，

从而紧扣文章原文题目和主题：Who NeedsHumans?人类还有何用? 
  本文选材虽然是科技相关，但是词汇都比较简单，没有太偏的词汇。而这几

道题相比而言，难度又低了不少，很多选项直接可以通过对比原文排除，如 54
题谈到对机器人的看法，其中 B 选项说机器人比人类工作更省钱更便宜，而文

中已经特别清晰的表明立场，It’s not that …此外，词汇复现也能帮助大家准备做

对题目，如第 52 题的答案中 benefit from 就对应了原文中的 be good for，所以很

快很轻松的就选出来了。因此考生只要明确文中几个人物各自的观点，勾画好关

键词，整体上来讲，5 道题都做对基本可以做到的 
26. 本题是一道中心主旨题。如果抓住了本文第二段第一句与第一段和全文其它

段落的关系就不难找出本题的正确答案 C。考生在解题时一定要善于找出全文的

中心主旨句，并且细致入微地理解中心主旨句在上下文中的作用和关系。当然考

生在解题时一定要由表及里地体味和归纳中心主旨句的深层含义，例如：第二段

首句中表示目的的不定式短语“address such concerns”就是正确选项 C 中的

“attempt”。 
27. 这是一道审题定位与细节推导题。考生可根据题干中的“Wife in the Right”将
本题的答案信息迅速确定在本文的最后一段。又可根据题干中的“experience”一
词将本题的正确答案信息具体确定在全文的最后一句。这样考生就可以寻找出本

题的正确答案 B，选项 B 中的“question the accuracy”体现了尾段最后一句的中心

内容。考生在解题时应重视准确的审题定位能力。 
28. 这是一道指代词与并列平行结构题型。考生在破解此题时一定要注意指代词

“this”的准确含义。它的确切含义在第二段的尾句，从这句话中可得出本题的正

确答案是 D。考生在解题时一定要注意指代词的出现，一定要搞清指代词的具体

内容。 
29. 本题是一道例(举)证题型。通过本段中的“for example”以及斜体字不难发现本

段是在用具体的例子来举例说明一个论点。正确选项 C 中的“illustration”一词体

现了尾段在全文中的作用。考生在解题时一定要善于辨别抽象叙述和具体举例说

明之间的关系。 
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30. 本题是一道归纳推导题型。根据题干中的“traditional scholarly methods courses”
可迅速将本题的答案信息确定在第二段。本题的具体答案信息在第二段第一、二、

三句，尤其是第二、三句。从第二段第二、三句可以“infer”(推断)出本题的正确

选是 D。这是一道比较难的题目，需要考生在理解第二、三句的基础上进行推导，

考生在破解这类题型时应注意由表及里地对原文进行归纳和推导。 
31.中心主旨题。本题的正确答案信息点在原文第一段的倒数第二句，该句强调

“nonverbal thinking”的重要性。可见本题的正确选项应该是 B。考生在破解中心

主旨题时一定要首先找出原文的中心主旨句。 
32.反推题。根据题干中的“engineering curricula”可将本题的正确答案信息来源确

定在原文的第三段第一句。该句中“should”一词的理解十分重要。“should”是“应
该做”而实际上确“没有做”。根据“should”一词并且结合第三段第一句进行反推即

逆向思维，可得出本题的正确选项是 A。考生在解题时应该重视关键的语言信号

词，更要加强反推的能力。 
33.细节归纳推导题。其实只要考生抓住第一段中的中心主旨句(倒数第二句)和第

二段中的中心主旨句(倒数第一句)，就不难寻找出本题的正确答案 D。要想知道

某一段的主要含义就要首先找出该段的中心主旨句。另外考生在破解此类题型时

还要善于根据中心主旨句进行合理的逻辑推导。 
34.中心主旨题。如果考生抓住了全文的中心主旨句(第一段的倒数第二句)以及每

段的中心主旨句(例如第二段的倒数第一句)，就不难寻找出本题的正确选项 A，

因为该选项所强调的内容与这些中心主旨句所表达的内容是相互一致的。考生在

破解中心主旨题型时一定要具备寻找和理解中心主旨句的能力。 
35.细节推导题。题干已经将本题的答案信息确定在第三段的尾句，该句强调的

是“engineering students”在教育方面的缺陷，因此本题的正确选项应该是 D。如果

考生在理解此句时有困难，可借助于本段的主题句(第三段第一句)来破解本题。

第三段第一句强调的是“engineering curricula”缺乏“design courses”。这句话同样

是表明“engineering students”在教育方面的缺失。考生在破解此类题型时一定要

善于总结和归纳原文的信息。 
36. 细节理解题。作者在第一段里指出，如果当今的科学家有所贡献的话，也只

能是给科学交响乐增加一些装饰音罢了。由此可知 D 正确。  
37. 判断题。作者在第三段里提到《科学的终结》去年在美国激起了谴责的浪潮；

在第四段里提到基因密码和板块构造说是六十年代在科学上的伟大胜利；在最后

一段里引用 Horgan 的话说现在仍然有许多重要的事情有待研究。但没提及

Horgan 对《科学的终结》引起的反应感到震惊。故 A 正确。  
38. 细节理解题。答案的依据在最后一段第三句里 "一个更合理的解释是基础科

学已经进入了逐渐减少回报的时期。"故 A 正确。 
39. 理解题。Enterprise 在本句里指的是 "科学家所从事的事业"。整个句子的意

思是："然而十九和二十世纪大多数伟大的发现都是在政府资助出现之前，当时

的科学事业只是如今的一小部分。"故 B 正确。 
40. 判断题。答案的依据在第四段第三句里 "从二十世纪六十年代起真正的科学

革命已很稀少了。"由此可知 D 正确。 
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